

## QUESTIONS AND ANSWERS

### Questions 15

Questions regarding fire wrap mentioned in the "Notes" #5 and #6 drawing M-A503

There is no spec.; is it 1 hour or 2 hour for burn control?

Also, the distance from the roof to the height of where the ducts pass through the wall into the boiler room is not given or shown; can you provide?

### Answer 15

The boiler room wall is 1 hour rated separation.

The combustion air duct that passes from the boiler room into the electrical room will be routed as close to the underside of deck as possible. An assumption will have to be made until site measurement have been completed by the sheet metal contract awarded the project.

### Question 16

Based on Amendment #10 - Answer #13 - Option 2

Can you please provide the information on the existing system BAS prior to the bid closing? We need this information in order to provide a bid and cannot wait until after the Bid award to get this information. Without it we cannot determine the actual scope. We are requesting the system architecture, as-built drawings and screen shots of the existing Front End system.

Can the closing date also be extended so that we can properly review the information.

### Response 16:

The BAS shop drawings will be available to the winning bidder after close.

The closing date will not be extended.